

# V Podravju za obnovo milijon evrov

Župani haloških občin so konec minulega leta večkrat rekli, da se bojijo vsakega dežja. Na našem območju je namreč narava pokazala, kako malo je treba, da se zemljina splazi in povzroči škodo na cestni infrastrukturi ali ogrozi stanovanjske objekte. In lani so zemeljski plazovi po grobi oceni ministrstva za okolje povzročili na območju celotne Slovenije za približno 20 milijonov evrov škode.

Kot pa se zavedajo tudi na ministrstvu, so ocenjeni stroški za sanacijo plazov oz. izvedbo geotehničnih ukrepov za zavarovanje stvari nekajkrat višji kot znaša ocena škode. Sicer pa so bili v letu 2014 na podlagi zakona opredeljeni štirje dogodki, za katere so bili nato pripravljene in potrjene programi financiranja: za februarске poplave, visok sneg in žled in za poplave v jeseni 2014. Kot so povedali na ministrstvu, je bilo za odpravo posledic po februarских poplavah in žledu v letu 2014 za obnovo lokalne infrastrukture že namenjenih 2,8 milijona evrov, od tega je bila večina sredstev porabljenih za sanacijo plazov. »Letos je za izvedbo obnovitvenih ukrepov po žledu in po jesenskih poplavah v letu 2014 predvidenih skupno devet milijonov evrov, od katerih je približno polovica namenjena izvedbi geotehničnih ukrepov,« so dejali na ministrstvu. Ta denar letos še ni bil dodeljen. So pa z nekaterimi občinami že podpisali pogodbo, z nekaterimi pa ta postopek še poteka.

Za izvedbo obnovitvenih del po žledu in poplavah v februarju 2014 so bile že sklenjene oz. bodo v kratkem sklenjene pogodbe za 61 projektov v skupni vrednosti 1,97 milijona evrov. Med projekti ni nobenega z našega konca Podravja. Ministrstvo bo največ denarja za obnovitvena dela namenilo občini Gorenja vas - Poljane

(310.000 evrov), 224.350 evrov pa bo za dela na plazu in lokalni cesti prejela občina Oplotnica.

## Ocenjena višina obnovitvenih del presega razpoložljivi denar

Postopki za sklenitev pogodb za izvedbo obnovitvenih del po poplavah jeseni 2014 (poplave med 12. in 16. septembrom, med 21. in 24. oktobrom ter med 6. in 14. novembrom) potekajo za 71 plazov, katerih ocenjena višina obnovitvenih del znaša 8,7 milijona evrov, na ministrstvu pa predvidevajo, da bo dejanski strošek del nižji.

»Pri oceni vrednosti obnovitvenih del izhajamo iz projektantskega predračuna, medtem ko se pogodbeno vrednost določi šele na podlagi ponudbenega predračuna izbranega izvajalca, ki ga skladno z določili s področja javnega naročanja izbere lokalna skupnost. Ker so ponudbene vrednosti praviloma nižje od projektantskih ocen, predvidevamo, da bomo uspeli v celoti izvesti načrtovane ukrepe. Predvideva se, da bo večina pogodb za sofinanciranje obnove sklenjena v kratkem. Od navedenih objektov gre pri večini tudi za izvedbo geotehničnih ukrepov,« so povedali na ministrstvu.



FOTO: Mojca Vtič

Plazovi so lani po grobi oceni povzročili za 20 milijonov evrov (fotografija je simbolična).

Najmanjša višina obnovitvenih del v višini 2.426 evrov je predvidena za plaz v Rušah, največ, kar 700.000 evrov, pa bo ministrstvo namenilo za dela v občini Šmarje pri Jelšah. Med občinami, s katerimi bo ministrstvo sklenilo pogodbo, so tudi Lenart, Videm, Cirkulane, Podlehnik, Juršinci, Zavrč, Sveta Trojica, Žetale, Slovenska Bistrica, Makole, Majšperk, Poljčane, Ormož, Sveta Ana in Trnovska vas. Skupna višina denarja, ki ga bo ministrstvo namenilo za obnovo po jesenskih poplavah v naštetih občinah, je nekaj več kot milijon evrov.

Mojca Vtič

## Odobrena državna sredstva občinam za sanacijo škode po lanskih poplavah

Občina	Plaz	Ocenjena vrednost del
Trnovska vas	javna pot Herega-Kužna	5.321
Majšperk	lokalna cesta Stoperce-Pridna vas	13.206
Makole	javna pot Motanje-Drozg	17.335
Sveta Ana	javna pot	19.371
Ormož	lokalna cesta	31.367
Poljčane	javna pot Krasna-Veilguni	31.514
Slovenska Bistrica	javna pot Hošnica-Križni vrh	31.939
Žetale	lokalna cesta Žetale-Vabča vas-plaz	36.953
Sveta Trojica	lokalna cesta - plaz Krajnc	48.756
Sveti Jurij ob Ščavnici	plaz pri stan. obj. Kutinci 14	74.800
Zavrč	stavbe - ignišče, objekt, plaz	78.073
Juršinci	lokalna cesta Mostje-Hlaponci	80.427
Podlehnik	javna pot - odcep Koren	97.399
Sveta Trojica	sanacija mostu in ceste, javna pot, odsek Novak-Dobaja	104.193
Cirkulane	lokalna cesta Gradišča - plaz	112.041
Videm	lokalna cesta, plaz Dravinjski Vrh-Štruci	189.623
Lenart	Plaz Bojan Bezjak - Sp. Porčič	191.272
Skupaj		1.163.590

Vir: MOP